Závěr Extraligy ČR v požárním útoku – Petrovice

Ani se nechce věřit, že už je za námi poslední extraligový víkend a my už známe  celkového vítěze Extraligy České republiky 2010 v požárním sportu. Taky nezbylo než počkat na opravdu poslední závod, protože až v něm se o vítězi rozhodlo. Za nesmírně napínavou atmosféru petrovického kola soutěže konaného v neděli 28. srpna mohl neúspěch vedoucího družstva – „béčkových“ borců z Petrovic jen o den dříve. V sobotním závodě v Žernovníku nezapojili céčko na rozdělovač, nesplnili tak podmínky, a své dosavadní průběžné vítězství si udrželi jen s velmi těsným náskokem před Radíkovem. Nic před nedělním závěrem nebylo jasné, a tak se vám při útoku borců z Radíkova, kdy už domáci „B“ družstvo mělo odběhnutý útok, mohlo stát, že byste v areálu slyšeli padat špendlík. Napětí trvalo přesně 16,75 s (čas domácích), protože pak už bylo jasné, že Radíkov se pro letošek vítězem nestane a trofej zůstane doma. Ale nepředbíhejme. 

Vše začalo už v sobotu večer, kdy se do Petrovic začala sjíždět jednotlivá družstva. Až ráno však bylo jasné, že v nedělní soutěži se o body do tabulky Extraligy i do okresních tabulek popere celkem 57 družstev mužů a 19 družstev žen. Pověstně rychlá trať zdejšího sportovního areálu slibovala opravdu zajímavé okamžiky. A očekávání všech přihlížejících bylo naplněno, nemluvě už o zmíněném boji prvních dvou družstev průběžného pořadí. Po ranním nástupu zahájili hned rozhodčí požární útoky a tabulka s výsledky se začala pozvolna vyplňovat. V konečném pořadí se hned pěti družstvům podařilo pokořit sedmnáctivteřinovou hranici. Páté místo obsadil Plumlov s časem 16,87 s, čtvrté skončilo v čase 16,83 s družstvo z Lesákova, třetím místem v tomto závodě a časem 16,75 s udělali velikou radost domácím fandům „béčkoví Petrováci“, Maršovice si tentokrát časem 16,73 s vystříkaly druhou příčku a fantastickým výsledkem – 16,43 s, se pro tento den stali vítězi závodu borci z Trnavy. 

Skvěle si ale vedli i ostatní závodníci, byť nepřekonali hranici sedmnácti vteřin. V rozmezí 6. až 22. místa se umístili ti, jejichž dosažený čas začínal dvojčíslím 17. Šesté místo obsadila společně časem 17,01 s družstva z Bezděkova pod Třemšínem a z Hlubokého, Radíkov skončil v čase 17,07 s na osmém místě, Neplachovice (17,08 s) na devátém a desítku nejlepších  uzavírali borci ze Žernovníku  s časem 17,21 s. Po Žernovníku následovalo družstvo Laviček (17,23 s, Úherců (17,31 s), Letohradu – Kunčic (17,42 s), družstvo mladších závodníku domácích Petrovic „A“ ( 17,50 s), Únětic (17,53 s), Žernovnice (17,54 s), Dolních Němčic (17,59 s), Netína (17,72 s), vsetínských Babic (17,82 s), Květinova (17,83 s), Staniště (17,94 s) a na 22. příčce skončili s poslední sedmnáctivteřinovém čase závodníci z Boletic (17,97 s). I ostatním se podařilo dosáhnout velmi dobrých časů, jen jedenácti družstvům se závody nepovedly a u jejich jména se ve výsledkové listině neoblíbené „N“. 

Nádherné výkony předvedly i zástupkyně něžného pohlaví a v jejich kategorii dokonce nedošlo k diskvalifikaci. Vítězkami se v neděli v Petrovicích stala děvčata z Chrášťan, která dokončila útok v čase 16,45 s, druhé místo patřilo Svatoslavi s časem 17,46 s a posledním družstvem na bedně byly trnavské závodnice – dosažený čas: 17,81 s. Úžasně si svůj závod rozběhly dívky z Výčap, když na levém proudu srazily terč už v čase 16,65 s, což byl druhý nejlepší čas v kategorii žen, jenže na pravém proudu prostříkaly a z velice slibně rozběhnutého útoku nakonec bylo poslední místo s časem 22,36 s. O mnoho lépe se vedlo jejich kolegyním ze stejné obce jen s označením Q. Tato děvčata skončila s časem 17,81 s těsně pod stupni vítězů. 

Petrovice svým závěrečným kolem Extraligy ČR opět nezklamaly. Skvělá organizace, báječné jídlo i pití, dokonce v letošním uplakaném srpnu zařídili Petrovští sluníčko a jen sem tam mráček a ceny pro závodníky taky stály za to. Nezbývá než parafrázovat známé rčení: Extraliga ČR v požárním útoku 2010 je skončena, ať žije Extraliga 2011!. 

Takže Vám všem přejeme hodně elánu a nadšení do toho nového ročníku a za necelý rok zase AHOJ…

SDH Petrovice
